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UPP MEP OG UNDIR OLLUM GLUGGA- OG

HURPAOPUM KOMA 2K 12, SEM NA 60 CM UT

FYRIR BRUN. YFIR GLUGGUM SKAL VERA

AM.K. 2K 16, SEM NA 60 CM UT FYRIR BRUN.

SJA NANAR SNID A GRUNNMYNDUM.

JON KRISTJANSSON BYGGINGARVERKFRAEDPINGUR
KT: 210754-4829

BREYTINGAR

/,

N4

TILVISANIR:

SKYRINGAR............... ererenns ceereeeiens SEAPEIKN, NR. 1-01
JARNBENDING I VEGGJUM, NEMA

ANNAD SE SERSTAKLEGA SYNT:

UTVEGGIR:

INNVEGGIR:

K10¢/c20 larétt

K10c/c20 160rétt.

K10c/c25 larétt

OLL LYKKJUBENDING K 10¢/c20, NEMA/
ANNAD SE SYNT. '
OLL JARNBENDING UTVEGGJ

INNRI BRUN, EN JARNBENDING INNVEGGJA |
MIDJUM VEGG.

og 169rétt.

"6 CM FRA

e
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Netfang: jokdisS4@gmail.com




